

Всегда хотел трахнуть свою любимую в мужской душевой... долго данная идея сидела в голове, но реализовать, как это реализовать? Вариант подвернулся когда были в спортивном клубе где двери мужской и женской душевой по соседству. Я заглянул в мужскую душевую, кто-то мылся в душе, но больше никого не было видно, не долгдумаю хватаю и затаскиваю свою жену в кабинку и закрываю дверь. Она рост 170 см, вес 50 кг, упругим подтянутым телом, грудью 2.5 (средними по размеру сосками) и очень хорошей попой, и очень аккуратной писечкой. Я мою твоё тело, грудь, шею, глажу твоё тело. Ты развернулась ко мне спиной, и выгнулась. У меня все уже дымиться и ты чувствовала как мой член трется вокруг твоей писечки, и я легкостью вошел в тебя, резко и глубоко. Ты аж вскрикнула, и рукой приоткрыла дверь душевой кабинки. Я продолжил резким движением взял тебя за горло, ты отвечала взаимными резкими — насаживая себя все сильнее и сильнее, громко постанывая. Дверь полностью открылась, но тебя это не смущало ты закрыла глаза и насаживала себя на мой член. Оказалось что в душе мы были не одни и парень лет 28 спортивного телосложения заглянул в нашу кабинку и увидел — нас. Ты посмотрела на него томным взглядом и продолжила нажать себя, я отпустил твою шею — ты уперлась руками в стену, раздвинув ноги еще шире. По твоим грудям стекала вода, ритмекса снизился и перешел на медленный и очень глубокий. Ты попросила поднять правую ногу и продолжить входить в тебя — парню напротив открылась полная картина твоей красоты. Ты закинула руку за мою шею подтянула меня и страстно поцеловал.

Когда мы оторвались от поцелуя — наш наблюдатель уже стоял перед тобой в полной боевой готовности, его 18 см член торчал колом и он задал вопрос — могу я к вам присоединиться. Ты взяла его за голову и опустил к писечке где во всю орудовал мой член. Он нежно поцеловал тебя в клитор и начал работать язычком. Ты взвыла от удовольствия и кончила в судорогах, он почувствовал это... я вышел из тебя, но ты сказала что хочешь еще, страстно поцеловала меня выгнув попку. Наш наблюдатель взял тебя за талию, провел руками по спине, оценивающе посмотрел на попу проведя по ней ладонями. Мы продолжали страстно целоваться, я держал тебя за голову забрав волосы между пальцев. Ты резко остановилась, и широко открыты глазами посмотрела на меня, при этом тело двигалось в ритм такта так как наш наблюдатель был уже в тебе, ты не знала как реагировать. Тебе хотело остановиться, но желание брало верх, я снова впился в твои губы, на что ты больше оттопырила попку и дала в себя войти еще глубже, ритм усиливался, он трахал тебя на всю мощь своего члена, держа тебя за грудь.

Ты посмотрела мне в глаза и сказал на ухо — я очен тебя люблю — но хочу закончить начатое. Ты резко развернулась и прижалась ко мне спиной, взяв меня руками за шею. Твоя грудь приподнялась, наш наблюдатель подошел к тебе и нежно, но страстно поцеловал ее впитывая запах и воду стекающую с нее. Ты раздвинула ножки и он снова в тебя вошел на всю длину, мой член ты держала в руке и двигалась в ритм его движения. Ты протянула минуты 3 громко и страстно кончив одновременно с нами повиснув на наблюдателе. картина была ужасная и сексуальная, из тебя вытекала сперма, на лице было блаженство, стыд и страх.